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1 SMALL GILT FRAME MIRROR

2 ORIENTAL SILK NEEDLE WORK DRAGON
PICTURE

3 6 PLANT POTS - TOP SHELF

4 1 SHELF OF GLASS WARE AND BOXED DINNER
WARE

5 QTY OF ARTISTS PAINTS, CANVASES, EASLES
ETC - 1 SHELF

6 SHELF OF MATERIAL EDGING

7 SHELF OF TOOLS

8 3 GREEN PLANT POTS

9 3 HALF BURRIED EFFECT BLUE PLANT POTS

10 LARGE CAST IRON ORNATE LOG BURNER
BASE AND GARDEN BENCH ENDS

11 SEASHELL BLUE PLANT POT

12 SHELF OF TOOLS

13 GOLD RIMMED CHECH DINNER AND TEA
WARE, SUSIE COOPER PLATES AND NARITAKE

14 FAN, CLOTHES AIRERS, PAPER SHREDDER,
BATHROOM SCALES, LAMP ETC 1 SHELF

15 SHELF OF STUDIO POTTERY

16 GEEPAS MICROWAVE

17 2 WALL LANTERNS AND VIBRATING MASSGAE
MATT

18 PARKSIDE RAISED PLANTING STATION, SMALL
PROPAGATOR ETC

19 LARGE SQUARE GREY PLANTER

20 2 LARGE GREEN PLANT POTS

21 LARGE CHIMNEY GARDEN PLANTER - GREEN

22 LARGE CHIMNEY PLANTER ROUND - BROWN

23 CAST IRON PLANTER AND CHIMNEY PLANTER

24 METAL PAINTED GARDEN TABLE AND 4
CHAIRS

25 SPARE

26 SPARE

27 4 BAGS OF BUILDERS SAND

28 SPARE

29 SPARE

30 PAIR OF DECORATIVE GILT FRAMED MIRRORS

31 POTTED PLANTS AND DECORATIVE FAKE
POTTED PLANTS

32 5 TILLY LAMPS

33 SHELF OF BOOKS ON BIRDS

34 QTY OF DECORATIVE STUDIO POTTERY TILES,
VASES ETC 1 SHELF

35 QTY OF HARD BACK BOOKS ON HORSES

36 POWER WASHER GUNS AND HOSES

37 BOTTOM SHELF OF WOODEN BOXES

38 5 VARIOUS SIZE BLUE PLANT POTS

39 COLLECTION OF GARDEN GNOMES

40 QTY OF VARIOUS TOOLS, FLASK, WIRES ETC
AND GREEN CRATES ON THE FLOOR

41 SHELF OF WOODEN BOXES - SOME INLAID

42 SHELF OF DECORATIVE ORNAMENTS- SWAN,
PRINCESS OF THE ICE PALACE ETC

43 COLLECTION OF STUDIO POTTRY-
ORNAMENTS ETC

44 TOP SHELF OF GARDEN POTS

45 3 GILT FRAMED OVAL MIRRORS

46 RETRO SHELL OIL SIGN

47 BUNDLE OF FISHING RODS AND FISHING
REELS

48 PAIR OF SHIMANO CYCLING SHOES SIZE 6/39

49 BOX OF ASSORTED TOYS

50 SPARE

51 VINTAGE BARTHOLOMEWS REDUCED SURVEY
MAPS IN LEATHER CASE

52 ROTARY GENTS WATCH

53 SMALL QTY OF SILVER JEWELLERY

54 SILVER RING WITH STONE AND 2 SILVER
NECKLACES 1 WITH A LOCKET

55 2 NECLACES 1 WITH A STONE AND 1
CONTAINING AUSTRALIAN GOLD

56 COLLECTORS 50p, 1/2 DOLLAR AND A 1p

57 MANCHESTER UNITED COFFEE TABLE

58 BOX OF ASSORTED TOYS

59 STONE WARE FLAGGONS AND HOT WATER
BOTTLES

60 QTY OF COSTUME JEWELLERY NECKLACES,
RINGS, EARINGS, BRACELETS, CIGARETTE
CASE

61 3 PENDANTS AND A BROOCH

62 4 VINTAGE CARD HOLDERS

63 SILVER NECKLACES, BADGES, 2 RINGS ETC

64 PARKER PEN, ZIPPO LIGHTER, MAGNIFING
GLASS ETC

65 DISPLAY CASE CONTAINING SWAROVSKI
CRYSTALS

66 4 ROYAL DOULTON BIRTHSTONE FIGURES-
APRIL-DIAMOND, OCTOBER - OPAL

67 ANTIQUE MOTHER OF PEARL AND SILVER
BUTTON HOOK, SILVER BUTTON HOOK,
SILVER

68 2 MINIATURES AND SMALL CANVAS PAINTING
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69 CORAL AND A SHELL

70 QTY OF DECORATIVE BROOCHES INC-
CAMEOS

71 ROYAL DOULTON FIGURE - AUTUMN BREEZES

72 PARLIAMENTARY PAPERS RELATING TO THE
EAST INDIA COMPANY 1813, NOTES ON SOME

73 COLLECTION OF COLLECTORS COINS -
ANNIVERSARY OF THE HMS VICTORY, 100th

74 ETON COLLEGE PORTRAITS BOOK, SPEACIAL
EDITION TREHAWKE HERBERT KEKEWICH
BOOK ON

75 YAMAHA ELECTRIC KEYBOARD

76 SPARE

77 SPARE

78 1 PICTURE GENERAL/TANG AND MONKEY
CHINESE HISTORICAL AND 1 PICTURE NEPAL

79 CHALLENGE HEDGE TRIMMER

80 SHELF OF VINTAGE HARDBACK BOOKS

81 SHELF OF PEWTER- JUGS, TEA POT ETC

82 4 SHELVES OF VARIOUS BOOKS ON ART ETC

83 WICKER TRUNK AND BASKET INSIDE

84 SIGNED P.A.F.C 100 WALL HANGING

85 GUS HONEYBUN TEDDY

86 VINTAGE CARVER CHAIR, CHAIR AND BROKEN
INLAID LIBRARY CHAIR

87 3 SHELVES OF HARD BACK STORY BOOKS- INC
CHARLES DICKENS

88 ELECTRIC OIL FILLED RADIATOR

89 QTY OF PAINT

90 CRATE OF HARD BACK BOOKS ON GLASS

91 PINE FRAMED MIRROR

92 RETRO DRESSES AND SHIRT

93 LONG WOODEN FRAMED MIRROR

94 PAINTED FRAMED MIRROR

95 2 HANDMADE 1950s STYLE DRESSES AND A
MISS SELFRIDGES FAUX FUR COAT

96 SKIS AND SKING BOOTS

97 WALKING AID

98 MOTHER AND BABY ELEPHANT ORNAMENT,
PANDA ORNAMENT AND 1 OTHER

99 VOLUME 1 A HISTORY OF BRITISH BIRDS 1809,
JOHN MILTON THE POETICAL WORKS 1670,

100 QTY OF SILVER BROOCHES

101 SMALL QTY OF CRESTED WARE

102 BRONZE EFFECT FIGURE

103 3 METAL DOG ORNAMENTS

104 PORTUGUESE TABLE PLANTER

105 NAVAL CAP, SHIPS PLAQUE AND A FRAMED
PRINT

106 APPLE IMAC RETINA 4K, 21.5 INCH, APPLE
BLUETOOTH KEYBOARD AND MAGIC MOUSE 2

107 FRENCH WALL CLOCK

108 BOTTOM SHELF OF DOLLS, TEDDYS AND
VINTAGE PUPPET

109 FRENCH HUNTING HORN

110 9ct GOLD NECKLACE WITH MULTI COLOURED
SAPPHIRES

111 PAIR OF SILVER CANDLE STICKS

112 SILVER PEPPER GRINDER AND SILVER
TOPPED DISH

113 3 ROYAL DOULTON PRETTY LADIES FIGURES -
ELAINE, LAUREN AND GILLIAN

114 APPLE IMAC RETINA 5K, 27 INCH, APLLE
BLUETOOTH KEYBOARD AND MAGIC MOUSE 2

115 CARTIER 18ct GOLD TRINITY RING WITH
CERTIFICATION

116 SILVER CASED POCKET WATCH

117 CARTIER 18ct WHITE GOLD NECKLACE AND
DIAMOND PENDANT NECKLACE WITH

118 18ct WHITE GOLD RING WITH 5 MULTI
COLOURED SAPPHIRES

119 GOLD AND SILVER BAND RING APPROX 4.4g

120 9ct GOLD BAND RING APPROX 2.1g

121 9ct GOLD RING SET WITH CZ APPROX 2.4g

122 9ct 1/2 ETERNITY RING WITH CZ APPROX 1.1g

123 9ct GOLD CLOWN PENDANT APPROX 13.1g

124 9ct GOLD MANCHESTER UNITED RING APPROX
4.5g AND MANCHESTER UNITED WATCH

125 SET OF CHINESE PAINTINGS ON RICE PAPER

126 TIFFANY SILVER KNOT NECKLACE

127 TIFFANY SILVER CHAIN BRACELET WITH
HEART

128 JAPANSES AKOYA CULTURED PEAL
NECKLACE

129 SWAROVSKI RING BLACK AND WHITE
CRYSTALS

130 AQUAMARINE AND DIAMOND GOLD RING

131 PEARL AND DIAMOND GOLD RING

132 SET OF 6 SMALL PAINTED CHINESE BOWLS

133 3 ORIGINAL PAPER MACHE MASKS

134 PAINTING CLAIMED TO BE BY PICASSO

135 3 ORIGINAL VENETIAN MASKS

136 BOTTOM SHELF OF DECORATIVE GLASS
CHRISTMAS DECORATIONS
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137 9ct BAND RING APPROX 2.9g

138 9ct 1/2 ETERNITY RING APPROX 1g, ODD 9ct
EARING APPROX 0.7g, PLATED RING AND A

139 2 VOLUMES OF THE GARDENERS DICTIONARY
1748

140 ANTIQUE SCRAP ALBUM

141 STAINED GLASS CABINET DOORS - SOME
DAMAGE

142 QTY OF VINTAGE PERFUMES- BOXED

143 2 BOOKS BY OSCAR LAZAR 1927 AND 1928
FRENCH AND GENEVA CONFERENCE
PORTRAITS AND

144 SHELF OF COSMETICS, SPRAYS, BODY WASH
ETC

145 QTY OF SEWING ACCESSORIES 1 SHELF

146 BOTTOM SHELF OF RECORDS AND CASSETE
TAPES

147 TOP SHELF OF DVD BOX SETS

148 RETRO POSTCARDS AND ANTIQUE
SCRAPBOOK

149 NEW HANDKERCHIEFS BOXED AND KLEENEX
TISSUES BOXED

150 POLOROID CAMERA AND CASE, LUMIX
CAMERA AND OTHER CAMERAS

151 SHELF OF LP RECORDS

152 TOP SHELF OF BOOKS ON FISHING

153 SHELF OF TOOTHBRUSHES, MOUTH WASH,
BABY POWDER ETC

154 BOTTOM SHELF OF EASTERN BOOKS

155 CANTEEN OF CUTLERY AND SOME LOOSE

156 RETRO HEADPHONES BOXED, ANSWER
PHONE MACHINE ETC TOP SHELF

157 BOXED UNDERGROUND ESPRESSO CUPS SET
OF 4 "MOTHER AND CHILD"

158 VARIOUS BOTTLE OPNERS AND SMALL QTY OF
COLLECTORS SPOONS

159 SHELF OF CHRISTMAS DECORATONS

160 12 HALF PINT GLASSES AND BUTCOMBE
BUTTER BAR TOWEL

161 SHELF OF LP RECORDS AND SINGLES

162 H.M.S CONWAY OFF ROCK FERRY PICTURE
AND 1 OTHER

163 SAMSUNG TV, SOUNDBAR AND REMOTES

164 NUDES AND KARMA SUTRA BOOKS

165 QUARZ WATCH AND SEIKO WATCH FACE

166 GLASS ORNAMENTS, MINI BOTTLES ETC

167 COSTUME JEWELLERY, DECORATIVE BOOK
MARKS, ORNAMENTS ETC

168 TUB OF COINS AND A SCOTISH NOTE

169 POSTCARDS IN ALBUM AND SOUVENIR OF A
WHITE STAR LINE CRUISE

170 VARIOUS ASHTRAYS AND LIGHTERS

171 WHISKY DECANTER, GLASSES AND TRAY

172 2 LANDSCAPE PICTURES

173 BOTTOM SHELF OF HARDBACK BOOKS-
FURNITURE AND ANTIQUES

174 VINTAGE SUITCASES AND MILITARY BAG

175 PEN NIBS, INK, VARIOUS DRAWING
INSTUMENTS ETC TOP SHELF

176 ROCKS, STONES, DISPLAY CASES ETC 1
SHELF

177 COLLECTION OF VARIOUS COINS

178 ANTIQUE BOX, CIGARETTE CARDS ETC 1
SHELF

179 COLLECTION OF WAINWRIGHT PICTORIAL
GUIDES TO THE LAKELAND FELLS, SKETCH
BOOKS

180 3 COMMANDO WAR STORIES NUMBERS
2640/2632/2635, 1 HOW GIRLS CAN HELP
1940/1950

181 3 LADIES WATCHES

182 GERMAN SHIP BULKHEAD CLOCK

183 SELECTION OF ANTIQUE AND VINTAGE
HUNTING BOOKS

184 VINTAGE CORK SCEWS, MINIATURE PLANES
ETC 1 SHELF

185 QTY OF TOLKIEN BOOKS

186 SELECTION OF PRECIOUS METAL BOOKS,
JEWELLERY BOOKS ETC

187 DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR

188 QTY OF DECORATIVE EGG CUPS

189 BEATRIX POTTER BOOK, FANTASY BOOKS ETC
1 SHELF

190 QTY OF SCULPTING BOOKS 1 SHELF

191 GLASS ORNAMENTS, GLASSES ETC - 2
SHELVES

192 LILLIPUT LANE ORNAMENTS 2 SHELVES

193 SELECTION OF CUT GLASS ETC 1 SHELF

194 ANTIQUE JELLY MOULDS ETC 1 SHELF

195 POTTERY VASES, JUG ETC 2 SHELVES

196 LILLIPUT LANE ORNAMENTS 2 SHELVES

197 CHINA, GLASS, BRASS WARE ETC 2 SHELVES

198 TRAVEL SUITCASE

199 BRASS AND WOODWARE 1 SHELF

200 CANDLES, POT POURRI ETC 4 SHELVES

201 SELECTION OF MARITIME BOOKS ETC 4
SHELVES
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202 QTY OF TEA TOWELS ETC 4 SHELVES

203 2 VINTAGE ELECTRIC SEWING MACHINES

204 VARIOUS MUGS, CHINA ETC 2 SHELVES

205 BOARD GAMES, TOYS ETC 1 SHELF

206 QTY OF DVDS

207 COALPORT FIGURE - ENGLISH ROSE
COLLECTION

208 RECORD PLANE AND BAILEY PLANE

209 VINTAGE WOOD WORKING TOOLS BOTTOM
SHELF

210 SLATE MANTEL CLOCK

211 BOXED MODEL VEHICLES

212 SNORKELLING FINS AND GOGGLES

213 SMALL DOMED TOP TRUNK

214 WOODWARE, SMALL ANIMAL FIGURES ETC 1
SHELF

215 MOSAIC AND DECORATIVE TILES

216 2 REPRO TRIPLE DRESSING TABLE MIRRORS

217 TOOLS ETC 1 SHELF

218 ART NOUVEA STYLE LADY BUST

219 TANKARDS, GLASS ETC 2 SHELVES

220 QTY OF VINTAGE BRASS DOOR HANDLES

221 NEW TSHIRTS, LEGGINGS ETC 3 SHELVES

222 CLEANING ACCESSORIES

223 SELECTION OF ILLUSTRATION BOOKS 1 SHELF

224 QTY OF LP RECORDS

225 VARIOUS VINTAGE BIOGRAPHY BOOKS

226 NAVAL INK BOX, VINTAGE BRASS SCALES,
PART OF A CLOCK

227 VINTAGE BOOKS

228 BAG OF PAINTBRUSHES

229 QTY OF STEPS AND 2 STEP LADDERS

230 WEYLUX SCALES AND WEIGHTS

231 FAKE FLOWERS AND VASE

232 QTY OF PLATED WARE SOME EAST ASIAN

233 QTY OF CUFFLINKS

234 SILHOUETTE MINIATURE, GENTLEMAN
MINIATURE AND SMALL PHOTO FRAME

235 COLLECTABLE SPOONS, CHARITY MEDAL ETC

236 QTY OF VINTAGE CUTLERY

237 MANCHESTER UNITED SCARFS

238 SPARE

239 SPARE

240 SPARE

241 2 SHELVES OF WOODWORKING BOOKS

242 1 SHELF OF USA BOOKS AND SOME
UNDERNEATH

243 1 SHELF OF ANTIQUE AND VINTAGE ARTISTS
AND ART BOOKS

244 4 SHELVES OF POTTERY BOOKS

245 1 SHELF OF PENGUIN BOOKS

246 1 SHELF OF STEREOS AND PORTABLE DVD
PLAYER

247 ANTIQUE SMOKERS STAND AND SMALL
BOOKSHELF

248 BOOKENDS AND LITTLE COLLECTION OF
BOOKS

249 VICTORIAN STATIONARY BOX

250 JVC TV AND SONY DVD PLAYER

251 VINTAGE SCALES AND WEIGHTS

252 CLOCK UNDER DOME AND VINTAGE TIMER

253 4 SHELVES OF OLD CAMERAS

254 QTY OF FOLIO SOCIETY BOOKS

255 6 SHELVES OF STATIONERY

256 LARGE REPRO GINGER JAR AND STAND AND 
WEST GERMAN JAR A/F

257 QTY OF PORTMEIRION CHINA 1/2 SHELF

258 ANSONIA CLOCK COMPANY N.Y METAL
MANTEL CLOCK

259 QTY OF GLASSWARE 1/2 SHELF

260 KILN JARS AND POTS 1 SHELF

261 SHELF OF POTTERY AND CHINA

262 2 BOTTOM SHELVES OF DOLLS AND FIGURES

263 QTY OF STATIONERY/ARTS AND CRAFTS
ACCESSORIES

264 QTY OF ART BOOKS

265 LEATHER BRIEF CASE, LEATHER FOLDER AND
SMALL GLADSTONE BAG

266 MISC SHELF OF CHINA, GLASS, TRINKETS 1
SHELF

267 OIL LAMP, 2 SHIPS IN BOTTLES AND A GLASS
SHADE

268 SPARE

269 QTY OF PICTURES

270 1 SHELF OF CDS

271 11 FRAMED PICTURES AND PRINTS

272 1/2 SHELF WRAPPING PAPER AND CHRISTMAS
DECORATIONS

273 SAMSUNG TV AND DVD PLAYER AND ALBA
SOUND BAR
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274 1/2 SHELF OF VICTORIAN ROSE AND CROWN
ROYAL CHINA AND DINNER WARE

275 1/2 SHELF OF GLASSWARE

276 QTY OF PICTURE FRAMES

277 QTY OF DOLLS AND TEDDYS

278 1/2 SHELF OF KITCHEN WARE

279 3 MIRRORS

280 1 SHELF OF ANIMAL BOOKS

281 2 VOLUMES OF GOTHICK ARCHITECTURE-
1874 AND BOOKS ON WOOD WORKING - 2
SHELVES

282 3 SHELVES OF ANTIQUE AND VINTAGE BOOKS
OF INTEREST

283 3 SHELVES OF AUCTION CATALOGUES-
SOTHERBYS, CHRISTIES ETC AND QTY OF

284 2 FRAMED PICTURES

285 DRESSING TABLE MIRROR, HAT PIN BOXES,
PIERCED EDGE DISH AND BRUSH

286 SONY CAR SPEAKER AND 2 SUB SPEAKERS
ETC

287 BANG AND OLUFSEN RETRO TURNTABLE
BEOGRAM 1500 AND 4 SPEAKERS

288 2 SILVER PLATED MIDDLE EASTERN LAMPS

289 OAK BUREAU

290 REPRO 3 DRAWER CHEST

291 STUDIO POTTERY LARGE POT WITH LID

292 COFFEE TABLE

293 QTY OF VINTAGE TOY CARS, TRUCKS ETC

294 GOLF BAG AND CLUBS

295 2 CARVER CHAIRS WITH EMBROIDED SEATS

296 SOLID WOOD HAND MADE CARVED FRONT
STORAGE BOX

297 ORIENTAL PLANT STAND WITH MARBLE
INSERT

298 2 RATTAN SEAT WOODEN CHAIRS

299 QTY OF MASONIC REGALIA

300 HAND MADE WALL CABINET BY LEONARD
WYMAN

301 VINTAGE METRONOME AND QTY OF MUSIC
BOOKS

302 QTY OF TOY CARS

303 STANDARD LAMP WITH SHADE

304 FLOOR STANDING FAN HEATER AND DESK
FAN

305 GILT FRAMED OVAL MIRROR

306 DRAWLEAF TABLE AND 4 CHAIRS

307 VIOLA IN CASE A/F

308 DRUMKIT (MODULAR MISSING)

309 GARDEN FOUNTAIN ORNAMENT

310 MODERN LIGHT OAK CABINET WITH 3
SHELVES

311 2 HORNBY TRAIN SETS IN BOXES

312 1 KITCHEN BAR STOOL

313 CAMEL STOOL

314 BOX OF TEXTILE BOOKS AND OTHERS

315 LEATHER BUTTERFLY CHAIR

316 UPHOLSTERED OTTOMAN YELLOW/GREY AND
BLACK WITH 2 MATCHING CUSIONS

317 REPRO FRENCH STYLE CARVER CHAIR

318 LADDERBACK CHAIR AND 1 OTHER CHAIR

319 BLUE GLASS LOW ROUND VASE

320 UPHOLSTERED SWIVEL BUTTON BACK CHAIR

321 BOXES OF ANTIQUE HAND PLANES

322 QTY OF ANTIQUE HAND TOOLS

323 VINTAGE WOODEN BENCH

324 BOX OF LEGO

325 VINTAGE LOW COFFIN STYLE STOOL AND 2
OTHER STOOLS

326 BOOKS ON VINTAGE TRAINS, PLANES, CARS
ETC

327 HAND MADE 5 DRAWER CHEST

328 VINTAGE POSTERS

329 3 SHELVES OF GENRAL INTREST BOOKS

330 BOTTOM SHELF OF MATERIAL HANDBAGS ETC

331 TRAIN SETS IN BOXES AND ENGINE

332 HALF A SHELF OF STUDIO POTTERY

333 GILT FRAMED TRIPLE DRESSING TABLE
MIRROR

334 SAMSUNG TV

335 ELECTRIC GOLF TROLLEY - NO CHARGER

336 PARTS OF BABY GRAND PIANO

337 4 PLANT POTS AND 3 STONE FEET

338 TOP 2 SHELVES OF MUSIC RELATED BOOKS

339 1 SHELF GAMES BOOKS AND WAR HAMMER
BOOKS

340 SHELF OF AFRICAN BOOKS

341 SHARP MANUAL TYPEWRITER

342 TEFAL STEAMER WITH INSTRUCTIONS, BOXED
CAKE STAND AND RIVAL CROCKPOT

343 BAT MAN TOY FIGURE

344 VINTAGE OLYMUS CAMERA LENS, FLASH, BAG
AND TRIPOD
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345 COLLECTION OF VINTAGE HAND TOOLS

346 LARGE QTY OF PLATEDWARE

347 METAL LEGGED GLASS TOP COFFEE TABLES

348 REMOTE CONTROLL BATMOBILE

349 VINTAGE COFFEE TABLE WITH CUTLERY
STORAGE

350 QTY OF MIXED CHINA

351 JAPANESE ORIENTAL BOOKS

352 MEXICAN PINE KITCHEN TABLE AND 5 CHAIRS

353 STANDARD LAMP AND SMALL TABLE LAMP

354 SPARE

355 VINTAGE SODA BOTTLES X 2, 2 STONEWARE
BED WARMERS AND BASKET

356 BLACK AND DECKER DRILL, JIGSAW IN BOX

357 CAMEL STOOL AND 3 SMALL STOOLS

358 DOG FIGURES, MIXED QTY OF CHINA AND OIL
LAMP

359 QTY OF GLASSWARE

360 ERCOL DINING TABLE AND 4 CHAIRS

361 GOLF PUTTING SET AND SCRABBLE BOARDS

362 PULLOUT BED CHAIR

363 DOCKYARD TOOLBOX AND TOOLS

364 VICTORIAN NURSING CHAIR

365 2 MODERN STACKABLE IKEA CHAIRS

366 GLASS CHESS BOARD, TOY CARS, LEGO ETC

367 GARDEN FOO DOG STATUE

368 WINE TABLES X 3 AND COFFEE TABLE

369 VINTAGE SANYO TURNTABLE

370 VINTAGE MECCANO, LEGO AND BOARD
GAMES

371 2 VINTAGE LINEN BOXES

372 RETRO MECCANO IN BOX

373 HANDMADE CARVER DINING CHAIR AND 1
OTHER

374 CARVED CAMPHOR TRUNK

375 SHELF OF EAST ASIAN BOOKS

376 2 SHELVES OF MODEL DOLL BUILDING BOOKS

377 BB-8 STAR WARS DROID

378 2 ELECTRIC HEATERS

379 ACER COMPUTER AND OTHER ELECTRONICS

380 2 METAL FILING CABINETS AND 2 DESK FILING
CABINETS

381 3 FOLDING CHAIRS, 2 TABLES, 2 OTHER
FOLDING CHAIRS

382 GLASS DOOR DISPLAY CABINET

383 DISPLAY CABINET, PAINTED BOOKSHELF, 3
OTHER CABINETS

384 LADDER RACK SHELVING

385 KITCHEN TABLE AND 2 STOOLS

386 ERCOL DARK WOOD DRESSER

387 ORIENTAL FRAMED PICTURES X 9

388 ORIENTAL CHINA ETC

389 2 HANDMADE WALL CABINETS BY LEONARD
WYMAN

390 ANTIQUE PINE CORNER CABINET

391 GLAZED TOP PINE KITCHEN DRESSER

392 TOP SHELF OF BRASS WARE AND COPPER
WARE

393 MIDDLE SHELF STUDIO POTTERY

394 QTY OF PLATED WARE BOTTOM SHELF

395 PINE CORNER DISPLAY CABINET

396 VINTAGE FUJIX CAMCORDER AND TRIPOD

397 TOP SHELF OF GLASSWARE -CLARET JUGS,
DECANTER ETC

398 7 COALPORT FIGURES

399 BOTTOM SHELF OF LILLIPUT LANE
ORNAMENTS

400 VINTAGE GERMAN TEA SET

401 PINE BED FRAME

402 STUDIO POTTERY PLATES

403 LIGHT OAK CHEST OF 4 DRAWERS

404 LIGHT OAK CHEST OF 5 DRAWERS

405 2 FRAMED PAINTINGS-GOTHICK HOUSE AND
HORSE HEAD

406 2 FRAMED PAINTINGS BY ROBERT LIM-
SINGAPORE ARTIST

407 2 FRAMED PRINTS- CITY SCENES

408 OIL PAINTING BY FRANKS 1975 COUNTRY SIDE
SCENE

409 2 FRAMED METAL ETCHED PICTURES

410 2 FRAMED GLAZED PRINTS

411 FRAMED PASTEL PAINTING OF COUNTRYSIDE
SIGNED BY ARTIST

412 UNDER COUNTER BLOMBERG FREEZER

413 LAMONA TUMBLE DRYER- CONDENSOR

414 BEKO ELECTRIC STOVE

415 2 WREN POTTERY BOWLS, CERAMIC VASES,
PAIR OF ORIENTAL VASES AND OTHER CHINA

416 WOODEN TOOL BOX DRAWERS AND TOOLS

417 JVC TV

 - 6 - 



418 2 CANON CAMERAS AND TRIPOD

419 BLOMBERG FREEZER

420 2 MINI FANS BOXED

421 1 ROUND GILT FRAMED MIRROR AND SHAPED
GILT FRAMED MIRROR

422 4 CARTOON PRINTS

423 ZANUSSI WASHING MACHINE

424 CLARKE MIG WELDER

425 PANASONIC TV

426 FRAMED PRINT OF 4 SOLDIERS

427 8 DOG PAINTINGS AND PRINTS

428 2 GLAZED AND FRAMED PAINTINGS

429 2 FRAMED PRINTS

430 BOSCH DISHWASHER

431 LG WASHING MACHINE

432 FRIGIDARE FRIDGE

433 NAUTICAL COMPASS

434 TOY TRAINS ECT

435 3 FRAMED PAINTINGS

436 METAL EMBOSSED FRAMED PICTURE BY
ROBERT LIM

437 3 CANVAS PRINTS

438 OIL LAMP

439 CARVED CAMPHOR WOOD TRUNK

440 QTY OF METAL WARE- PRESERVING PAN,
TANKARDS ETC

441 ANTIQUE WEATHERED COPPER PLANTER

442 STEAM TRAIN PRINT

443 PLASTIC BOX CONTAINING OIL LAMP AND
HANGING LAMPS

444 LARGE CAST IRON WINE STORAGE CAGE

445 LARGE CAST IRON WINE STORAGE CAGE

446 HANGING PLANTERS MADE FROM VINTAGE
FISHING BOUYS

447 KAMPA CALOUR HEATER

448 PINE ROBE WITH 3 DRAWERS BELOW

449 DOG AND CAT PRINTS AND 1 OTHER

450 PAIR OF COPPER AND BRASS FIRE
COMPANION SETS
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